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ШАНОВНІ ЖІНКИ!

Від імені всього колективу ПБГ «Ковальська» та від 
себе особисто дозвольте привітати вас зі святом краси 
та чарівності – 8 Березня. Зі святом, що присвячується 
саме вам – матерям, бабусям, дружинам. Дякую за те, 
що в нашому суворому чоловічому колективі є ви. Дякую 
за те, що прикрашаєте світ своєю красою, усмішками, 
натхненною працею.

Зичу вам доброго здоров’я, щастя, любові без кордонів.
Бажаю вам усім цікавої і плідної роботи, а вдома нехай 

вас зустрічають радісні обличчя ваших чоловіків і море 
квітів. Бажаю любові і радості в житті, бажаємо 365 
щасливих днів у році і вічної молодості в душі. Зі святом!

З повагою, Президент 
Асоціації «Промислово-
будівельна група «Ковальська»
Олександр Пилипенко
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Під жіночим керівництвом
� ЗНАЙ НАШИХ!

Розкажіть про свій професійний шлях. Мож-
ливо, згадаєте цікаву історію.

Я закінчила Київський інженерно-будівельний 
інститут за спеціальністю інженер-будівельник-
технолог. Працювала інженером лабораторії і 
начальником відділів технічного контролю, кон-
структорсько-технологічного контролю та лабора-
торії на підприємствах по виробництву залізобе-
тонних виробів в м. Чернігові. Дуже цікавою була 
робота в філії «Струм – Славутич» в м. Славутич, 
де я займалася розробкою та впровадженням у 
виробництво контейнерів для хімічних та радіо-
активних відходів, організацією лабораторного та 
технічного контролю на проектах будівництва в 
м. Славутичі, на Чорнобильській АЕС та  прикор-
донному переході в м. Рава-Руська. З 2007 року 
працювала заступником директора з виробни-
цтва ВАТ «Будіндустрія». В 2010 році мене запро-
сили на роботу  в представництво США в Україні, 
на будівництво «Арки» над четвертим блоком 
Чорнобильської АЕС. Моя робота на проекті – це 
здійснення контролю за роботою компанії «Но-
варна», організація матеріального та технічного 
контролю, контролю за виконанням будівельних 
робіт та виготовленням бетонних сумішей у від-
повідності до нормативної документації, діючої 

в Україні в галузі будівництва. Тільки коли знахо-
дишся на будівельному майданчику, можна оці-
нити вагомість цього проекту. Я дуже пишаюся 
тим, що віддала частку своїх знань, досвіду та на-
віть своєї душі для налагодження роботи та вико-
нання проекту «Арка». У лютому 2013 року мене 
запросили очолити ПАТ «Будіндустрія». Я вдячна 
Олександру Сергійовичу та всім керівникам ПБГ 
«Ковальська» за те, що довірили мені керування 
підприємством і колективом ПАТ «Будіндустрія», 
яке по справжньому стало для мене рідним.

Як працювати директором підприємства, що 
входить до Промислово-будівельної групи «Ко-
вальська»? 

Не тільки директором, на кожному робочому 
місці приємно працювати. За ті часи, як ПАТ «Бу-
діндустрія» увійшла до ПБГ «Ковальська», змі-
нилося на підприємстві дуже багато: з’явились 
бетонні дороги, відремонтовані побутові (прав-
да, не всі) та адміністративні будівлі, відбулося 
технічне переоснащення виробництва. Підпри-
ємство стало передовим у Чернігівській області. 
Якість бетону та послуг від «Ковальської» знають 
та використовують не тільки в м. Чернігові, а й у 
Чернігівській, Київській та Сумській областях.

Нещодавно команда «Будіндустрія» стала пе-
реможцем турніру ПБГ «Ковальська». Які були 
ваші емоції? 

Кожною справою чи проблемою треба займа-
тися постійно і не думати, що щось зробиться са-
мостійно. Кожен гравець команди зробив дуже 
багато для перемоги: це і постійні тренування піс-
ля важкого робочого дня, і жага до перемоги. Я 
дуже щаслива, відчуваю гордість за них. Але не 
треба заспокоюватися, бо багато сильних команд.

У чому секрет вашого успіху?
Успіх – не зовсім те слово, яке відображає мій 

життєвий шлях. Це просто моя робота і моє жит-
тя. Для досягнення результатів необхідно багато 
працювати, не цуратися будь-якої роботи та здо-
бувати знання, ніколи не зупинятися. А головне 
– не боятися брати на себе відповідальність. Так 
приходить досвід.

Хочу побажати всім жінкам бути здоровими, 
щасливими, коханими та бажаними. 

Директор 
ПАТ «Будіндустрія» 
Людмила Михайлівна Авраменко

Найвідомішею та найталановитішею жінкою-керівником бетонного заводу 
була і залишається у нашій пам’яті Світлана Ковальська. Зараз її справу про-
довжують інші жінки. Вони поділилися секретами свого успіху.
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�ЗНАЙ НАШИХ!

Чи не важко працювати жінці-керівнику у пе-
реважно чоловічому колективі?

Звичайно, робота у чоловічому колективі дещо 
відрізняється від роботи у жіночому, але є загаль-
ні засади та моральні цінності, які ніколи не мож-
на порушувати керівникові, працюючи з людьми. 
Це і власний приклад, і відношення до спільної 
справи, і здатність прислухатися до думки своїх 
підлеглих, а головне – створити таку команду, яка 
буде працювати і отримувати 
від цього задоволення. Саме 
тоді буде результат і прагнен-
ня до вдосконалення і розши-
рення своєї діяльності.

Які зміни сталися на під-
приємстві після входження 
до складу ПБГ «Ковальська»?

Завжди найважче тим, хто 
попереду. Ми маємо в авангарді дуже потужну 
компанію, яка за роки своєї роботи напрацюва-
ла надійні технологічні програми. Нам є на кого 
рівнятися, з ким порадитись, у нас є можливості 
випускати продукцію, що відповідає критеріям 
необхідної якості.

Чи з’явились переваги, коли ви почали працю-
вати під брендом «Бетон від Ковальської»?

Звичайно, такий відомий бренд надав нам 
можливість розширити географію наших спожи-
вачів, адже ми працювали не тільки на Київщині, 

а й поставляли бетон до Черкаської та Полтав-
ської областей. Головне – наша продукція якісно 
не відрізняється від тієї, що випускається на інших 
заводах Групи.

Які у вас плани щодо розвитку підприємства?
Зараз дуже складний період у житті нашої кра-

їни. Ми розуміємо, що в цьому році буде дуже 
важко працювати, але є впевненість і надія, що 
ми зможемо реалізувати цьогорічні плани по роз-
ширенню виробництва і підготуватися до потуж-
ної розбудови і розвитку держави. Кожен має по-
класти свою цеглину в її фундамент, ми – готові!

Розкрийте секрет свого успіху.
Ніяких секретів у мене немає. Вважаю, що тре-

ба кожен день працювати та кожен день вчитися, 
не почиваючи на лаврах. Маленькі, але щоденні 
кроки вперед завжди дають результат.

Ваші захоплення, життєве кредо, поради жін-
кам, які хочуть бути успішними і залишатися жі-
ночними.

Захоплення, звичайно, є – це квіти. У них я ті-
шуся душею, вони приносять мені радість і спо-
кій. Тому я дуже чекаю на весну – вона приносить 
нові надії. А коли зацвітають мої квіти, я запро-
шую всіх друзів і знайомих розділити зі мною цю 
неземну красу. Я зібрала колекцію з більш ніж 200 
найкращих сортів троянд світових селекціонерів, 
квітує понад 70 сортів півоній і 50 сортів флоксів, 
є лілейники, клематиси та інші рідкісні види рос-
лин. А коли в моєму саду лунає дитячий сміх, то 
це для мене саме той рай на землі, краще якого 

не буває в жодному куточку 
земної кулі.

У минулому році ми з ко-
лективом завзято працюва-
ли над озелененням терито-
рії підприємства. Висадили 
майже 200 дерев, 150 кущів 
троянд, декоративні кущі. 
Навесні ще плануємо поса-

дити фруктові та декоративні дерева. Хочеться 
прикрасити і суворі обриси технологічного облад-
нання зеленими пейзажами, щоб милували око. 
Можливо, в цьому і є жіночий погляд на виробни-
цтво, прагнення оточити своє життя красою і вдо-
ма, і на роботі. І я дуже радію, що в цьому мене 
повністю підтримує колектив нашого підприєм-
ства. Тож чекаємо весни, готуємося до сезону на-
солодження природою, яка, сподіваємось, і в цьо-
му році порадує нас приємними сюрпризами. Із 
святом весни, дорогі жінки!

Директор 
ТОВ «Бетон Центр» 
Ірина Юріївна Гончаренко

Є загальні засади та 
моральні цінності, які 
ніколи не можна по-

рушувати керівникові, 
працюючи з людьми.
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Розкажіть про свій професійний шлях, перехід 
від окремого підприємства до Групи.

У 2006 році я прийшов працювати майстром 
ремонтно-будівельного цеху на Завод ЗБК ім. 
С. Ковальської після навчання у Київському на-
ціональному університеті будівництва та архі-
тектури, закінчивши факультет промислового та 
цивільного будівництва. Відпрацював приблизно 
2 роки, а потім мене призначили на посаду інже-
нера з нагляду за об’єктами  у відділ будівництва. 

Через рік на мене було покладено обов’язки на-
чальника виробництва та збуту на ПАТ «Завод ЗБК 
ім. С. Ковальської», через деякий час я пройшов 
шлях - від комерційного диреткора заводу, до 
начальника департаменту комерційної політики 
ПБГ «Ковальська».

З якими проблемами вам довелося зустріти-
ся?

На сьогоднішній день комерційна функція на 

Попереду великі зміни
Промислово-будівельна група «Ковальська» продовжує розвиватися, створюючи 
нові напрямки діяльності та підвищуючи рівень ефективності управління. Так 
нещодавно у центральному офісі з’явився департамент комерційної політики, 
який очолив Гліб Стефанов.
Не дивлячись на завантажений графік нового керівника, редакції «Моноліту» 
вдалося поспілкуватися з Глібом Івановичем та дізнатися багато цікавого про 
роботу та перспективи розвитку департаменту і Групи в цілому.
Тож, знайомтесь!

� ЕКСКЛЮЗИВНЕ ІНТЕРВ’Ю
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кожному з підприємств Групи дуже розрізнена. 
Якщо брати «трудову сітку» по всім підприємствам 
Групи, то можна помітити, що вона для кожного 
з них інакша. Тому ми першочергово звели всі 
посади відповідно до КЗпП. Таким чином на всіх 
підприємствах буде однакова посада, наприклад 
комерційного директора. Поки що це не увійшло 
до єдиної системи, проте ми над цим працюємо.

У чому полягає робота новоствореного депар-
таменту комерційної політики? Які першочергові 
завдання перед ним було поставлено?

Департаменту комерційної політики будуть 
підпорядковуватися всі комерційні служби під-
приємств ПБГ «Ковальська». Таким чином буде 
створена єдина служба, яка контролюватиме та 
створюватиме єдину комерційну політику всі-
єї Групи. Наприклад, якщо планується градація 
знижок на певні групи товарів, то вона є єдиною 
для кожного з підприємств. Окрім цього, наше 
завдання – стабілізувати і вивести на централізо-

ваний рівень погодження всіх комерційних про-
позицій, а також укладання договірних відносин 
з компаніями і клієнтами, що також будуть про-
ходити через департамент комерційної політи-
ки. Наприклад: комерційні пропозиції або угоди, 
що підприємства укладають з юридичними осо-
бами, мають бути погоджені з департаментом ко-
мерційної політики. 

Одне з першочергових завдань нашого департа-
менту – проведення моніторингу та аналізу конку-
рентів на ринку будівельних матеріалів, цін на рин-
ку, транспортної складової, а також усіх об’єктів 
будівництва у Києві та Київській області, аби, як то 
кажуть, тримати руку на пульсі подій. Ще одне за-
вдання, яке постає перед нами – створення карти 
об’єктів Києва та Київської області, щоб розуміти, 
які з них будуються або вже збудовані, чи тільки 
плануються до зведення. Це є також досить ефек-
тивним інструментом і для пошуку нових клієнтів.

Які плани щодо розвитку цього напрямку?
Ми плануємо провести часткове переформову-

вання – розділити відділ «виробництва та збуту» 
на окремі відділи: «виробництво» та «збут». Це, 
в першу чергу, робиться для систематизації і по-
кращення роботи з клієнтами через введення зон 
відповідальності. Те, до чого ми йдемо, – це від-
окремлення ланки комерційного відділу по всім 
підприємствам Групи для створення «Єдиного 
центру обслуговування клієнтів ПБГ «Ковальська». 
Заводи при цьому будуть функціонувати так само, 
проте обслуговуватимуть фізичних осіб і стануть 
виробничими площадками. Робота ж з юридич-
ними особами вестиметься саме у цьому центрі. 
Його голов ним завданням є створення всіх умов 
для якісного та швидкого обслуговування клієнтів. 
Під цим ми розуміємо і зручне укладання дого-
ворів, і високий рівень сервісу, і якість обслугову-
вання по телефону. Клієнти, крім того, своєчасно 
отримуватимуть якісну продукцію і будуть задово-
лені роботою з ПБГ «Ковальська». Основне, чого 
ми прагнемо, – щоб кожен клієнт знав: «Коваль-
ська» – це якісний сервіс, своєчасність та стабіль-
ність на ринку України.

Наша мета – 
створення карти 

об’єктів Києва 
та Київської області, 

щоб розуміти, які з них 
будуються або вже 

збудовані, чи тільки 
плануються до зведення.

Наші клієнти знають:
 «Ковальська» – це якісний 

сервіс, своєчасність та 
стабільність на ринку України.

�ЕКСКЛЮЗИВНЕ ІНТЕРВ’Ю

Про особисте
Люблю проводити час 
з родиною. Обожнюю співати 
(має гарний тенор). По натурі 
я людина музична – закінчив 
музичну школу по класу 
«баян-акордеон», пройшов 
підготовчі курси в хорі 
ім. Г. Верьовки (2 роки). Співав 
у театрі мюзиклу «Комільфо» 
Проте зараз у мене фізично не 
вистачає часу займатися цим 
професійно. Це просто хобі.
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Дмитре Олександровичу, нещодавно ви 
зайняли посаду керівника відділу продажу 
нерухомості ПБГ «Ковальська». Розкажіть, з чого 
розпочалася ваша трудова діяльність у Групі?

Передусім хочу сказати, що особисто для мене 
початок роботи в ПБГ «Ковальська» означає 
визнання мене як фахівця.

Приступивши до роботи, я мав вивчити систему 
продажів, організацію праці та мікроклімат 
відділу, проаналізувати ефективність минулих 
надбань, запропонувати варіанти реалізації та 
ефективного використання власної нерухомості, 
розробити мотиваційні програми, налагодити та 
покращити взаємодію між відділами та вирішити 
ще багато інших поставлених керівництвом цілей 
та завдань, яких щодня більшає, але тим цікавіше 
та драйвовіше працювати. Робота керівника 
відділу продажів насамперед полягає у чотирьох 
найбільш важливих напрямах, які складають 
основу моїх функціональних обов’язків: 
планування, організація, мотивація та контроль. На 
даному етапі у відділі продажу ПБГ «Ковальська» 
ще проходять зміни та нововведення, при цьому 
ми вже маємо стабільно зростаючі фінансові 
результати, а нові співробітники мають бажання 
самоудосконалюватися, навчатися і зростати 
разом з компанією.

Які ваші враження після знайомства з ПБГ 
«Ковальська»?

Мій трудовий та професійний шлях пов’язаний 
з нерухомістю вже більше десяти років. Для 
мене окрім матеріальної зацікавленості має 
значення також фактор нематеріального 
характеру. І ця обставина, на мій погляд, дуже 
гарно реалізована в ПБГ «Ковальська» завдяки 
старанням і гармонійній управлінській політиці 
вищого керівництва компанії, яка підштовхує 
активно вдосконалювати професійні навички, 
застосовувати нові прогресивні методи роботи, 
проявляти повну самовіддачу як у своїй роботі, 
так і в тому, аби приймати участь у сферах, з якими 
я безпосередньо маю справу. І сьогодні можу з 
гордістю сказати, що працюю в «Ковальській» та 
роблю свій внесок для досягнення поставлених 
цілей та завдань.

Чим можна пояснити такий підвищений 
інтерес до «Нерухомості від Ковальської»?

По-перше, стабільністю самої компанії по 
відношенню до існуючих і потенційних інвесторів. 
По-друге, цьому сприяє комплексний підхід 
компанії до якісного будівництва, якісного 
обслуговування покупців при здійсненні продажу 
як житлового так і нежитлового фонду компанії, 
надання сервісу, що реалізує експлуатуюча 

Щодня відділ продажу нерухомості ПБГ 
«Ковальська» допомагає потенційним 
клієнтам втілити у життя заповітну 
мрію – придбати власне помешкання. 
На рахунку «Нерухомості від Коваль-
ської» 465 тис. кв. м зведеного житла, 
введений в експлуатацію 21 житловий 
будинок, у тому числі – два найвищих у 
місті Києві. Поєднання професіоналізму, 
високо якісного сервісу, індивідуальний 
підхід до існуючих і потенційних інвес-
торів, якісна консультаційна допомога, 
а також стабільні зростаючі фінансові 
показники компанії – це результат ко-
мандної роботи працівників відділу під 
керівництвом Дмитра Плосконоса – на-
чальника відділу продажу об’єктів неру-
хомості ПБГ «Ковальська».

� НЕРУХОМІСТЬ

Комплексний підхід
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компанія, яка безпосередньо займається 
подальшим обслуговуванням введених в 
експлуатацію будинків. У якості наданих послуг 
можна переконатися, вивчивши попередньо 
побудовані об’єкти, програми лояльності для 
інвесторів та отримавши рекомендації від наших 
мешканців. На даний час усі житлові приміщення 
в ЖК «Зелений острів» по вул. Сікорського, 1 
продані, будинки заселені. Також ми пропонуємо 
мешканцям щойно придбаних квартир у 
наших будинках розглянути варіанти надійного 
інвестування та збереження своїх коштів у 
наступних об’єктах «Нерухомості від Ковальської» 
або розширення площі своїх помешкань.

Хочу відмітити дуже високі темпи будівництва 
наших об’єктів. Наразі у ЖК «Зелений острів-2» 
вже збудовані три будинки, четвертий – будинок 
№ 3 – вже має 20 поверхів. І всі ці роботи виконані 
менш ніж за рік та стрімко наближаються до 
завершення! Темпи продажу 
не відстають від будівництва 
(Посміхається. – Ред.) та 
складають на сьогодні більш 
ніж 75% реалізованих квартир 
та об’єктів нежитлового фонду.

Якими об’єктами 
нерухомості ви керуєте на 
сьогоднішній день?

Я керую абсолютно усіма 
проектами ПБГ «Ковальська», наприклад, 
вже зведеними ЖК «Зелений острів», ЖК 
«Ювілейний», будинок по вул. О. Пчілки, 5, 
будинок по вул. Левітана, 3, будинок по вул. 
Касіяна 2/1 – хоча це, звичайно, далеко не 
весь перелік, так і тими, що зводяться зараз, 
наприклад, ЖК «Зелений острів-2». Відкрию 
маленьку таємницю: сьогодні ми готуємось 
презентувати ринку нерухомості ексклюзивний 
проект – житловий комплекс «Паркова вежа», 
що будується в Подільському районі міста по вул. 
Червонопільській, 2-Г.

Розкажіть більш детально про сам комплекс 
та його особливості.

Як я вже казав, ЖК «Паркова вежа» – новий 
проект ПБГ «Ковальська». Це – комплекс 
комфорт-класу, розташований на правому 
березі, біля мальовничого парку Крістерова 
гірка. До речі, парк має 300-літню історію, це – 
одне з екологічних місць столиці з незрівнянними 
ландшафтами. ЖК «Паркова вежа» – це 
27-поверхова будівля на 362 квартири з власною 
закритою територією, що охороняється. Поруч – 

�НЕРУХОМІСТЬ

розвинена інфраструктура, а саме: навчально-
виховні заклади, дитячі та спортивні майданчики, 
місця для відпочинку, лікарні, аптеки, магазини, 
банки. Все це – необхідні складові комфортного 
життя сучасної людини. На першому поверсі 
нашого комплексу передбачена також і власна 
інфраструктура (нежитлові приміщення): 
офіси, магазини, міні-маркет, кафе, аптека, 
салон краси, відділення банку та інші 
зручні елементи міського життя, поєднані 

з затишком та комфортом. 
Також проект передбачає 
дворівневий підземний паркінг 
та гостьові парковки. У комплексі 
передбачені одно-, дво- та 
трикімнатні квартири від 47 кв. 
м, пентхауси та творчі майстерні.

Коли планується завершити 
будівництво проекту ЖК 
«Паркова вежа»?

Завершення будівництва заплановано на III 
квартал 2015 року. Наразі вже збудовано дворів-
невий підземний паркінг та 10 поверхів будинку.

Які у вас плани і які завдання ви будете 
реалізовувати у майбутньому?

Досконалість не має меж, але прагнення 
наблизитись до неї завжди дає позитивний 
результат. В планах – постійне відточування 
професійних навичок працівниками відділу, 
оновлення маркетингової стратегії, робота 
над новими проектами компанії, в тому числі 
ЖК «Паркова вежа». До речі, в цьому проекті 
ми будемо запроваджувати новий механізм 
продажу, відмінний від традиційного для ЖК 
«Зелений острів» та ЖК «Зелений острів-2». 
Тому запрошуємо у наші відділи продажів, де ви 
зможете поспілкуватися з фахівцями, безпечно 
пройти та оглянути поточний стан об’єктів і 
внутрішнє оздоблення квартир. Також отримаєте 
повну інформацію щодо помешкань, які вас 
зацікавили, та умови їх придбання.

На додаток можу сказати, що я завжди 
відкритий для спілкування.

Допомагати усім, 
постійно навчатися 
та вдосконалювати 

свій професіоналізм, 
знаходити раціональні 

рішення.
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Цього року у футбольному турнірі, що про-
ходив у спорткомплексі КПІ, приймали 
участь 9 команд: ПАТ «ЗЗБК ім. С. 

Ковальської», ТОВ «Бетон Комплекс» 
(«Конструктив»), ТОВ «Бетон Сервіс», ТОВ 
«Автобудкомплекс-К» («АвтоБуд»), ПАТ 
«Будіндустрія», Будівельно-монтажне управління 
«ЗЗБК ім. С. Ковальської» («Будівельник»), ПрАТ 
«Термінал-М» (Siltek), ТОВ «Омелянівський 
кар’єр» («ОмКар»), а також команда ПАТ 
«Дарницький ЗЗБК» («Дарниця»).

Від самого початку до свого завершення турнір 
тримав у напрузі уболівальників та гостей. Чого не 
скажеш про футболістів. Вони впевнено, з повним 
знанням своєї справи, протягом трьох днів йшли 
до перемоги.    

Окремо хочеться сказати про підтримку 
трибун. Керуючись словами одного з журналістів 
«Федерації футзалу м. Києва», такої підтримки 
спорткомплекс КПІ не бачив дуже давно. Чого 
там тільки не було! Радували око яскраво вбрані 

в єдиному корпоративному стилі вболівальники 
та групи підтримки, дивували ростові ляльки – 
символи команд, безліч цікавої атрибутики і, 
звісно, танці!

Одним словом, підтримка у команд була 
неймовірна – вона надихала футболістів на 
динамічну гру, яку вони і продемонстрували на 
полі.  

На спортивному майданчику зустрічалися 
досить рівносильні команди. Адже в минулому 
сезоні кожна з них показала дуже гідні результати.  

Честь відкрити турнір отримали команди 
«Конструктив» і «Дарниця». Другий ігровий день 
турніру розпочали команди Siltek  і «Дарниця»!

Словом, суботній день став святом, святом 
для усіх працівників ПБГ «Ковальська». Навіть 
організатори отримали власне свято, адже 
бачити такі вдалі плоди своєї праці – справжнє 
задоволення. Щодо самого відкриття, то воно 
вийшло грандіозним та масовим. Уболівальники 
кричали, команди по черзі виходили на 

Дворазові чемпіони
Довгоочікуваний V турнір відбувся! Чекали ми на нього щонайменше 
6 місяців. І ось нарешті! Період з 14 по 16 лютого 2014 року став ще однією 
яскравою сторінкою у футбольному житті Промислово-будівельної групи 
«Ковальська».

ФУТБОЛ�
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паркет, ведучий професійно коментував усе, 
що відбувалося, своїм чудово поставленим 
голосом, Президент ПБГ Олександр Сергійович 
Пилипенко, як завжди, тепло привітав усіх 
учасників та вболівальників з початком турніру і 
урочисто відкрив його. 

ГРУПОВИЙ ЕТАП
Можна сміливо сказати, що груповий 

етап турніру Промислово-будівельної групи 
«Ковальська» пройшов досить активно і разом 
з великою кількістю голів та видовищних матчів 
приніс із собою чимало емоцій. На майданчику 
зустрілися різні за своїм підходом та тактикою 
команди, проте вони мали спільне прагнення 
до перемоги. Не дивлячись на втому та розбиті 
коліна, спортсмени щосили до останнього 
викладалися на паркеті.  

ПІВФІНАЛ
За підсумками групового етапу було визначено 

четвірку кращих, куди увійшли команди  
«Конструктив», «Будіндустрія», «Ковальська» та 
«ОмКар». 

З початку за місце у фіналі змагалася команда 
«Конструктив» та «Будіндустрія». Завдяки 
вдалій грі Євгенія Голубчанського «Будіндустрія» 
здобула перемогу з рахунком 1:3.  

Зустріч команд «Ковальська» та «ОмКар» 
видалася більш напруженою, але мало 
результативною. Лише за 6 хвилин до кінця 
матчу Богдан Рожнятовський – гравець команди 
«Ковальська» – забив єдиний та переможний гол 
у ворота суперника. 

МАТЧ ЗА 3-є МІСЦЕ  
Незважаючи на важкий графік, за яким команді 

«ОмКар» довелося грати дві гри поспіль, хлопці 
вийшли на паркет із жагою до перемоги і вже 
на 6-й хвилині Максим Простокішин та Ярослав 
Харківлюк створили справжнє шоу, розігравши 

красиву комбінацію з влучним ударом. 
Здавалося, що у команди «ОмКар» відкрилося 
друге дихання.

Проте на 21-й хвилині Ігорю Лінському вдалося 
зрівняти рахунок. В результаті справа дійшла 
до пенальті, єдиих пенальті за весь турнір. 
З перевагою в один м’яч господарі здобули 
перемогу.

Як наслідок, «Конструктив» отримав бронзові 
медалі змагань і певною мірою реабілітувався за 
поразку від «Будіндустрії» у півфіналі.

ФІНАЛ
Справжньою окрасою турніру став 

фінал, у якому ми побачили протистояння 
двох непримиримих суперників – команд 
«Будіндустрія» та «Ковальська». До самого 
фінального свистка напруга була неймовірною, 
і лише індивідуальна майстерність окремих 
гравців з Чернігова, фантастична жага до 
перемоги та красень-гол Сергія Назаренка 
дозволили записати у фінальний протокол: 
Переможець п’ятого турніру ПБГ «Ковальська» 
– «Будіндустрія», м. Чернігів! «Будіндустрія» – 
«Ковальська» (3:1)!

Так завершився V турнір ПБГ «Ковальська», 
який подарував справжнє свято глядачам 
і футболістам. Сподіваємося, всі лишилися 
задоволеними.

ВИНАГОРОДА ЗА ГРУ
Таким чином, призовий фонд у 22 тис. грн 

розділили між собою ПАТ «Будіндустрія»,  ПАТ 
«ЗЗБК ім. С. Ковальської», ТОВ «Бетон Комплекс» 
та  ТОВ «Омелянівський кар’єр».

Кращим бомбардиром V турніру став Максим 
Простокішин, гравець команди «ОмКар», а 
кращим гравцем – представник «Будіндустрії» 
Євгеній Голубчанський. 

ФУТБОЛ�
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Окрасою турніру став виступ відомих 
українських фрістайлерів, які не тільки вразили 
своїм талантом володіння м’ячем, а й поділилися 
вмінням з уболівальниками, влаштувавши цікаві 
майстер-класи. А чарівні дівчата з групи підтримки 
«Конструктивочка» своїми запальними танцями 
створили піднесений настрій та атмосферу свята 
на полі.   

Наостанок у своїй промові Президент 
Промислово-будівельної групи «Ковальська» 
Олександр Пилипенко привітав усіх із 
завершенням змагань та відзначив високу 
організацію турніру. Він зазначив, що докладе 
усіх зусиль для того, аби турнір з кожним разом 
ставав дедалі кращим та професійним.

 Що й казати, командна гра видалася не тільки 
цікавою та сповненою незабутніх вражень, 
але й стала доказом того, що турнір з кожним 
роком набирає нових обертів і стає справжнім 
спортивним святом. А гравці, в свою чергу, 
показали, що таке командний дух та невгамовне 
прагнення до перемоги.

Євгеній Голубчанський 
(«Будіндустрія») 
Як ви оцінюєте проведений 
турнір?
Дуже вразили і рівень організації 
турніру, і самі змагання. У мене 
залишилися тільки позитивні 
емоції. Сподобалися і півфінал, 
і фінал. Ми зуміли відігратися, а 
це дуже приємно. Наша команда 
гідно виглядала і хлопці виклалися на всі 100 відсотків.
Чи виправдалися ваші очікування?
Звичайно! Турнір виправдав мої сподівання, навіть більше. 
Приємно здивували транслювання в режимі онлайн, звіт 
після кожного матчу, відео-звіт. Що стосується команд, то 
всі добре підготовлені і знають свою справу.
За весь турнір ви забили 9 м’ячів. Завдяки чому вам це 
вдалося?
У якійсь мірі це везіння, а можливо, і рівень підготовки. 
А ще – заслуга моєї команди, яка допомагала мені, 
створюючи багато гольових моментів. Також вдячний 
нашим вболівальникам за палку підтримку.

Микола Сергієнко, віце-президент «Федерації футзалу м. Києва»
Розкажіть про співпрацю з ПБГ «Ковальська»
Промислово-будівельна група «Ковальська» не тільки організатор свого турніру, а й почесний 
титульний спонсор турнірів «Федерації футзалу м. Києва». Ми розпочали спільну роботу ще 
минулого року, і дуже приємно, що Група є ключовим партнером, який підтримує дитячі та 
жіночі чемпіонати з футзалу. Можемо з упевненістю сказати, що ми задоволені спільною 
роботою і сподіваємось на подальшу співпрацю.
Як ви оцінюєте рівень підготовки наших команд?
Усі команди приємно вразили рівнем своєї підготовленості. Зізнаюсь, оскільки це таки не 
професійний турнір, а любительський, не сподівався побачити достатньо професійної гри. 
Якщо порівнювати з чемпіонатом м. Києва, хлопці показали дуже добрий рівень підготовки та 
гарну дисципліну. І будь-яка ваша команда може спокійно приймати участь у змаганнях рівня 
не нижче чемпіонату м. Києва.
Ваші перспективи та побажання щодо проведення наступних турнірів.
Ми вже почали готуватися до літнього чемпіонату і для удосконалення правил гри на наступних 
етапах хотіли запропонувати саме «Правила гри футзал FIFA». Це будуть нескладні тонкощі для 
гравців, що є непомітними для глядачів.

Максим Простакішин 
(«ОмКар»)
Чи сподобався вам турнір?
Не очікував, що все буде проведено 
на такому високому рівні. Нам не 
пощастило посісти 1-е місце, адже 
пенальті – це фарт, проте команда 
ввійшла в четвірку кращих – це дуже 
приємно.
Що дозволило стати кращим 
бомбардиром турніру?
Передусім завдячую цим своїй команді. Адже футбол 
– командна гра. Моє амплуа – нападник. Команда 
створила багато моментів, які можна було б реалізувати.
Ваші плани щодо літнього турніру?
Перед наступним турніром будемо посилено готуватися. 
Адже наша мета – перемога. Настав час ламати не зовсім 
приємні традиції.

ФУТБОЛ�
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ОФОРМЛЕННЯ 
ПІДПРИЄМСТВ 

ПБГ «КОВАЛЬСЬКА» ТРИВАЄ!
Наразі цілком завершено оформлення фойє 

адміністративного корпусу заводу ПАТ «ЗЗБК ім. 
С. Ковальської».

Оформлення полягало в повній реконструкції 
приміщень у відповідності до корпоративного 
стилю на сучасному рівні. 

У цьому ж стилі оформлено і ПАТ «Дарниць-
кий ЗЗБК». Окрім того, в’їзна група заводу тепер 
оздоблена сучасним парканом, виготовленим 
із використанням продукції ТМ «Авеню Декор» 
– фірмових блоків та стовпчиків «Рустик». Контр-
ольно-пропускний пункт і цоколь адміністратив-
ної будівлі підприємства також оформлено із ви-
користанням продукції власного виробництва. 
В’їзд на територію ефектно прикрашає реклам-
но-іміджева вивіска «Бетон від Ковальської». 
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«КОВАЛЬСЬКА» 
Б’Є ВСІ РЕКОРДИ!

На заводі ПАТ «Завод ЗБК ім. С. Ковальської» 
незабаром з’явиться одна з найбільших в 
Україні LED-вивісок. Наразі ведуться роботи з 
монтажу, проте вже найближчим часом її можна 
буде побачити у всій красі – не помітити її буде 
неможливо. 

Конструкція 8 м заввишки і довжиною 15 м 
знаходитиметься на висоті 25 м.

�В КУРСІ СПРАВИ

ТМ SILTEK: У НОВИЙ РІК 
З 10 000 000 МІШКОМ!

Наближення Нового року відзначилося для 
ПрАТ «Термінал-М» знаковою подією – випуском 
10-мільйонного мішка продукції TM SITLEK. 

Окрім того, за підсумками 2013 року ПрАТ 
«Термінал-М» продемонструвало переможний 
показник у 102 тисячі тонн виробленої продукції.

Вітаємо та чекаємо нових здобутків! 

ТМ «БЕТОН 
ВІД КОВАЛЬСЬКОЇ»  

«Бетон від Ковальської» продовжує 
підкорювати нові горизонти. Так, для одного 
з відомих у столиці проектів – елітного 
житлового комплексу Central Park, що 
реалізується компанією «К.А.Н. Девелопмент», 
– інноваційно-технологічним центром було 
успішно розроблено та впроваджено нові 
рецептури, зокрема для бетонів з підвищеними 
запитами до якості поверхні. 
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Однією з перших на заводі відкривається 
саме вона. З самого ранку – з 07:00 і до 10:00 
– працівники їдальні видають за талонами 

дуже корисний для здоров’я продукт – молоко.
Адже за технічними нормами, це першо-

черговий за необхідністю компонент раціону для 
робітників таких серйозних підприємств.

З ранку їдальня приймає продукти харчування 
та запрошує IT-працівників для 
налаштування касового апарату 
під меню – кожного дня воно різне 
і має понад 250 найменувань.

Редакція «Моноліту», аби 
розповісти вам, наші читачі, про це 
чудове місце та влаштувати собі, 
не будемо заперечувати, «свято 
живота», завітала до їдальні якраз 
в обідню перерву.

Що й казати, вразило все. Світле, 
затишне та охайне приміщення, безліч вазонів 
з квітами на підвіконні та просто на підлозі, які, 
до речі, завідуюча їдальні цього закладу дуже 
любить і сама разом зі своїми дівчатами доглядає.

Від себе додам, що навіть квіти відчувають 

позитивну атмосферу, яку колектив їдальні 
створив та підтримує вже багато років.

Тож, все у їдальні налаштовує на відпочинок 
і гарний апетит: і чисте приміщення, і привітні 
люди, які радісно та з посмішкою тебе зустрічають, 
не кажучи вже про їжу, яку тут готують.

Аби задовольнити кулінарні пристрасті кожного 
співробітника та гостей, на кухні працюють три 

кваліфіковані кухарі. Завідуюча 
їдальнею Віра Петрівна Уколоваї, яка 
не тільки контролює роботу дівчат 
та знімає пробу з блюд, але й сама 
безпосередньо приймає участь у 
кулінарному процесі.

Кухарям закладу допомагає 
сучасна техніка, що значно спрощує 
їхню працю. Віра Петрівна з гордістю 
розповіла про посудомийну 
машину, яку було придбано у грудні 

2013 року.
Віра Петрівна: «Хочу подякувати Олександру 

Сергійовичу Пилипенку за піклування про нашу 
їдальню. Дуже приємно, що наші проблеми 
також не лишаються поза увагою співробітників 

Запорука успішної праці – Запорука успішної праці – 
у смачних та корисних страваху смачних та корисних стравах

днією з перших на заводі відкривається позитивну атмосферу яку колектив їдальні

Є у нас на підприємстві затишне місце, куди багато хто прагне поверну-
тися. Місце, де тебе зустрінуть посмішкою, спитають «Як справи?», а на 
додачу ще й смачно нагодують. Це місце добре відоме всім, хто працює на 
ПАТ «ЗЗБК ім. С. Ковальської». Це – їдальня!

� РОБОЧИЙ ЩОДЕННИК

� Співробітники 
їдальні:
Світлана Курганова
Оксана Корнієнко
Ірина Хомяк
Наталія Орєхова
Тетяна Меньшова
Галина Ліщинська
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підприємства і про нас піклується увесь колектив 
– від електриків до столярів. Ми дуже вдячні 
їм за це. Приємно також, що до нашої їдальні 
приходять обідати й керівники. Наприклад, мало 
не щодня голова правління «Заводу ЗБК ім. С. 
Ковальської» Валерій Полікарпович приходить 
до нас. Скажу по-секрету, його улюблена страва 
– смажена картопля».

Для тих, хто зацікавився, розповідаємо: обід 
у їдальні починається о 12-й годині і завершується 
о 15-й. Тож радимо поквапитися та не 
спізнюватися, адже смачні страви розлітаються, 
як гарячі пиріжки. А це є ще одним безумовним 
доказом того, що готують тут смачно – їли, знаємо.

Ми були приємно вражені тим, що перед цікавою 
розмовою у їдальні нас люб’язно пригостили 
смачним обідом. Як то кажуть, спочатку треба 
мозок підкріпити, а потім і справи робити.

Варто декілька слів сказати і про колектив 
їдальні. Усі дівчата дуже приємні і, безумовно, 
є професіоналами своєї справи та з душею 
відносяться до роботи. Неозброєним оком 
помічаєш, що вони дуже згуртовані, з повагою 
ставляться одна до одної та до відвідувачів. 
Передусім – завдяки своєму наставникові, Вірі 
Петрівні Уколовій, яка професійно налагодила 
відносини та підтримує гарний клімат і родинну 
атмосферу у колективі.

Віра Петрівна Уколова:
«Завжди ставлюся з довірою 
до людей. Вважаю, 
що це обов’язково».
Закінчила Київський торгово-
економічний інститут, 
за фахом інженер-технолог.
� З 1989 р. працювала 

 на підприємстві «Київміськбуд».
� Потім була директором філіалу   

 «Магазини «Екос».
� Має сина та дочку.
� Хобі – квіти та кулінарія, 

 лижі та ковзани.
� Полюбляє поратися на дачі та   

 саджати дерева.
� Знак Зодіаку – Козеріг.
� Улюблений колір – зелений.   
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�РОБОЧИЙ ЩОДЕННИК

Кольорова капуста, 
фарширована м’ясом

Беремо середнього розміру суцвіття кольорової 
капусти та відварюємо у підсоленій воді, не розриваючи 
суцвіття.

Потім фаршируємо її у проміжках між суцвіттями 
м’ясним фаршем, округлюємо у формі кочану, 
змазуємо сметаною, загортаємо у фольгу і ставимо 
у піч на 30 хвилин при температурі 180°С. Потім 
розгортаємо фольгу, посипаємо капусту тертим сиром 
з майонезом і лишаємо у пічі ще на 10-15 хвилин. 
Готуємо до отримання золотистої скоринки.

Інгредієнти:
Кольорова капуста – 1 кочан (450-500 г),
яловичий фарш – 250 г,
свинячий фарш – 250 г,
яйце – 1 шт.,
цибуля – 1 шт.,
сир – 200 г,
сметана – 200 г,
сіль, перець – за смаком.

Рецепт фірмової страви Рецепт фірмової страви 
від Віри Петрівнивід Віри Петрівни
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БЕТОННИЙ ІМІДЖ
У бізнесі важливо справити враження 

у всьому, навіть у такій дрібниці, як візитки. 
І саме щоб досягти цього, французьке 
креативне агенство Murmure створило 
візитки, зроблені з бетону. Відмінне 
рішення, щоб вразити клієнтів на черговій 
зустрічі серед будівельних компаній.

Незвичайним є вибір матеріалу. Крім 
того, що візитки служать в основному 
для надання інформації про себе або про 
компанію, вони повинні також вміщуватися 
у будь-якмй гаманець або візитницю. 

У цьому випадку ми маємо справу з 
нестандартним розміром і великою вагою, 
що, у свою чергу, створює ряд незручностей. 

Однак креативщики вирішили цю 
проблему і зробили невелику коробочку 
для зберігання незвичних візиток. Хоча 
багато таких візиток із собою не візьмеш, 
тож питання ваги залишається відкритим.

Так чи інакше, твердий матеріал і чудове 
графічне оформлення – це відмінний 
вибір для візитної картки, яка допоможе 
привернути увагу партнерів до свого 
бізнесу.
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� ЦІКАВІ ФАКТИ ПРО БЕТОН

ПРОЗОРИЙ БЕТОН 
Як відомо, бетон – тверда речовина, 

що поглинає тепло і не пропускає світ-
ла. Усе вірно? З недавнього часу – ні. 

Інженери компанії Litracon запатен-
тували бетон, який являється, по суті, 
вибухом стереотипів і порушує стале 
визначення.

Заповнений оптичними волокнами, 
блок з бетону легко передає світло від 
однієї своєї сторони до іншої. Так само 
не змінюється і колір, який, проходячи 
волокнами, стає видимим з іншого боку. 

Волокна можуть передавати світло 
більш ніж на 15 метрів, а оскільки вони 
займають мізерний об’єм у блоці, то 
майже не впливають на міцність бетону. 

З практичної точки зору, такий бетон 
потрібен всюди, де необхідна прозо-
рість і твердість. З його допомогою, ви-
користовуючи різні комбінації, можна 
створювати прекрасні дизайнерські кон-
струкції, які багатьох здивують.
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ФОТОБЕТОН
В усіх країнах світу бетон і залізобетон 

визнали найбільш зручними і економічно 
вигідними матеріалами. Про їх можливості 
свідчать сотні успішно реалізованих проектів 
світових архітекторів. Щорічне виробництво 
бетону перевищує обсяги інших видів 
промислової продукції. Інноваційні технології 
виробництва дозволяють випускати бетонні 
вироби індивідуальної форми під конкретні 
архітектурні проекти.

Фотобетон – спеціальна технологія, яка 
дозволяє перенести на бетон практично будь-
яке зображення – портрет, пейзаж, абстракцію.

Технологія фотобетону найкраще проявляє 
себе на фасадах будівель і відкритих 
спорудах. Для того, щоб фотобетон виявив 
свої властивості, йому необхідне сонячне 
світло. Технологічно за допомогою матриць 
на поверхні бетону створюється чергування 
отворів та канавок різної ширини і глибини, які 
при потраплянні сонячного світла дають тінь 
різної інтенсивності, що дозволяє побачити 
фотографію на фасаді будівлі. Оскільки 
сонце рухається небосхилом протягом дня, 
зображення змінює інтенсивність прояву, що 
виглядає досить динамічно.

Таким чином, бетонний фасад дає 
архітекторам, проектувальникам, дизайнерам 
і замовникам абсолютну свободу для втілення 
фантазії.

�ЦІКАВІ ФАКТИ ПРО БЕТОН

БЕТОННА КАВОВАРКА:
ПРОСТО І ЗІ СМАКОМ

Любителі простоти і надійності будуть 
задоволені винаходом молодого дизайнера, 
студента Шенкарського дизайнерського 
коледжу (Ізраїль) Шмуеля Лінскі: його 
кавоварка, за винятком робочих металевих 
частин, зроблена з бетону. Повний мінімалізм: 
відділення для кавових зерен, дві кнопки 
управління та пристрій для подачі готового 
напою. Шмуель Лінскі використав готові 
частини кавоварки Lavazza, а міцний бетонний 
корпус придумав сам. Бетонна кавоварка 
працює так само, як і її звичайні побратими, 
проте не надто зручна для миття через 
велику вагу і досить пористу поверхню. Крім 
того, бетонну кавоварку не можна назвати 
універсальною, оскільки вона готує тільки один 
вид кави – класичний еспресо, і всього одну 
чашку. Проте любителям незвичних речей, 
нестандартних інтер’єрів або просто власникам 
гарного почуття гумору ця унікальна річ буде 
вельми до речі.
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АФІША�
З 26 ПО 29 БЕРЕЗНЯ 2014 

РОКУ ЗАПРОШУЄМО 
ВІДВІДАТИ НАШ СТЕНД НА 
МІЖНАРОДНІЙ ВИСТАВЦІ!

Старт нового сезону ПБГ «Ковальська» 
традиційно розпочинає презентацією 
новинок, технологічних та прикладних рішень. 
Запрошуємо усіх, хто цікавиться сучасним станом 
та перспективами ринку, відвідати головну 
будівельну виставку України – InterBuildExpo, що 
проходитиме з 26 по 29 березня у виставковому 
центрі «КиївЕкспоПлаза» по вул. Салютній, 2-б.

Група «Ковальська» планує повномасштабне 
представлення асортименту тротуарної плитки 
«Авеню» та ФЕМів преміум-класу «Авеню Декор». 
Вас чекають нові кольори та готові рішення від 
майданчиків і доріжок до парканів. До того ж 
кожен відвідувач нашого стенду прийме участь 
у розіграші знижок. Запрошуємо до павільйону 
2.1 GREEN, присвяченого найкращим рішенням 
ландшафтного дизайну.

«ПАРКОВА ВЕЖА» – 
СТАРТ ПРОДАЖІВ

Уже в березні розпочнеться продаж квартир у 
новому житловому комплексі ПБГ «Ковальська». 
Розташований у Подільському районі по вул. 
Червонопільська, 2-Г 27-поверховий комплекс 
на 362 квартири отримав символічну назву – 
«Паркова вежа».

Майбутніх власників очікують усі переваги 
житла комфорт-класу: просторі квартири від 47 
до 160 кв. м, у тому числі дворівневі апартаменти, 
а також закрита територія із дитячим та спортивним 

майданчиками, дворівневий підземний паркінг 
та гостьова парковка. Поруч розташовані освітні 
та медичні заклади, супермаркети і розважальні 
центри, кафе, ресторани, фітнес-центр. А за 20 
хвилин від «Паркової Вежі» можна дістатися і до 
центру міста, і до приміського парку відпочинку, і 
до набережної Дніпра.

Та найголовніше – висока якість робіт і чітке 
дотримання термінів Будівельним комплексом 
ПБГ «Ковальська», сучасні матеріали і технології 
будівництва та облаштування від провідних 
виробників, клієнто-орієнтований сервіс у 
відділах продажу та експлуатуючій організації. 
Після оголошення про початок реалізації на наших 
інтернет-сайтах запрошуємо до відділів продажу, 
що на вул. Панаса Мирного, 4, тел.: 591-77-99 та 
на вул. Сікорського, 1, тел:(050) 417-71-88, (050) 
417-71-91, сайт: parkova-vezha.com.ua

ОБЛАШТУВАННЯ 
ПАРКУ «НИВКИ»

Цього року Будівельний комплекс завершує 
проект «Зелений острів-2» – у IV кварталі буде 
здано в експлуатацію комплекс комфорт-
класу по вул. Сікорського, 4-б. А вже навесні 
розпочнуться роботи з облаштування парку 
«Нивки» на прилеглій до комплексу території.

Майбутні мешканці та гості парку отримають 
нові мощені та асфальтовані доріжки, які 
прокладуть аж до станції метро «Берестейська», 
з місцями відпочинку та відновленою мережею 
освітлення. Чимало уваги буде приділено 
зеленим насадженням та газонам, що значною 
мірою збільшить популярність парку серед киян.

А на додачу поруч із «Зеленим островом-2» 
заплановано створити сучасний відкритий 
футбольний стадіон, адже в парку є для цього 
відповідна галявина. Тож комфортний відпочинок 
та можливості для активних занять спортом у 
парку «Нивки» нашим мешканцям забезпечено.
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ЩАСЛИВІ МОМЕНТИ
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Вітаємо ювілярів!

Вітаємо 
молодят!

Вітаємо 
щасливих 
батьків!

Вітаємо Президента Асоціації 
«Промислово-будівельна група 
«Ковальська» Пилипенка 
Олександра Сергійовича
із 59 річчям

ТОВ «Бетон Сервіс»

Із 50-річчям: Володимира Володи-
мировича Палюха, оператора БЗВ. 

Із 40-річчям: Віталія Олександрови-
ча Никитенка, формувальника ЗБВ.
ПАТ «Будіндустрія» 

Із 60-річчям: Олександра 
Вікторовича 
Антрощенка, зварювальника арма-
турних сіток та каркасів 5 р. 

Із 50-річчям: Людмилу Михайлівну 
Авраменко, директора; Тетяну 
Петрівну Гандиш, бухгалтера 
І категорії; Сергія Степановича 
Трутня, машиніста крану 4 р.

Із 40-річчям: Андрія Миколайовича 
Жога, адміністратора системи; Ігоря 
Миколайовича Медведя, форму-
вальника ЗБВ та ЗБК.
ПАТ «Дарницький ЗЗБК»

Із 50-річчям: Вадима Васильовича 
Крохмаля, електрозварюваль-
ника ручного зварювання; Ольгу 
Василівну Лук’яненко, головного 
економіста.

Із 40-річчям: Ігоря Миколайовича 
Власовича, формувальника 
ЗБК та ЗБВ. 

Із 30-річчям: Володимира Миколай-
овича Михайленка, формувальника 
ЗБВ та ЗБК.
ПАТ «Завод ЗБК ім. С. Ковальської»

Із 70-річчям: Станіслава Петровича 
Щербину, заступника головного 
технолога 

Із 60-річчям: Віктора Леонідовича 
Корнійчука, чергового електромон-
тера; Антоніну Якимівну Яковенко, 
інженера з формування праці.

Із 50-річчям: Галину Володимирівну 
Мельниченко, провідного бух-
галтера; Валерія Івановича Каїку, 
електрозварювальника ручного 
зварювання; Валерія Миколайовича 
Панасенка, пакувальника; Сергія 
Михайловича Ткаченка, провідного 

ПАТ «Будіндустрія» 

Вітаємо з одруженням Олександра 
Петровича Завалія, інженера-
енергетика та його дружину 
Марину. 

ПАТ «Будіндустрія» 

Станіслава Миколайовича Ковба-
су, формувальника ЗБВ та ЗБК 4 р., 
– з народженням донечки Дар’ї.
ТОВ «Автобудкомплекс-К»

Владислава Миколайовича Лин-
ника, заст. директора з перевезень 
та комерційної роботи, – з народ-
женням синочка Іллі.

Олександра Олеговича Мали-
шева, нач. планово-економічного 
відділу, – з народженням синочка 
Максима. 

Демченко Марію Сергіївну, се-
кретаря, – з народженням донечки 
Маргарити. 

спеціаліста служби безпеки; Сергія 
Петровича Падалку, арматурника; 
Володимира Володимировича 
Зваду, кранівника; Тетяну Петрівну 
Довженко, старшого комірника; 
Світлану Михайлівну Дробаху, 
маляра; Валерія Володимировича 
Мельника, монтажника санітарно-
технічних систем і устаткування; 
Миколу Віталійовича Сірого, 
арматурника; Сергія Михайловича 
Сікорського, виконроба; Віталія 
Анатолійовича Майстренка, 
пакувальника; Віктора Валентино-
вича Волотовського, арматурника; 
Андрія Володимировича Мозгово-
го, слюсаря-ремонтника

Із 40-річчям Оксану Андріївну 
Купріянову, кранівника; Олексан-
дра Андрійовича Микуляка, фор-
мувальника; Максима Леонідовича 
Зелюка, інженера з комп’ютерних 
систем; Леоніда Миколайовича 
Плахотніка, формувальника ЗБВ; 
Оксану Юріївну Корнієнко, кухаря; 
Євгена Геннадійовича Кузнєцова, 
формувальника ЗБВ та ЗБК. 

Із 30-річчям: Миколу Валерійовича 
Михайлюка, електрозварю-
вальника ручного зварювання; 
Олексія Анатолійовича Вознюка, 
покрівельника; Сергія Леонідовича 
Мазніцького, слюсаря КВП; Воло-
димира Валерійовича Коржана, 
електрозварювальника ручного 
зварювання; Валерія Ігоревича 
Васілаки, формувальника ЗБВ; 
Богдана Олександровича Рожня-
товського, головного механіка; Рус-
лана Олександровича Данильчука, 
бетоняра; Людмилу Миколаївну 
Шевченко, лаборанта; Миколу 
Івановича Очеретяного, арматур-
ника. 
ТОВ «Автобудкомплекс-К»

Із 60-річчям: Володимира Хари-
тоновича Григоренка, водія 2 а/к; 
Петра Івановича Немировського, 
водія; Сергія Петровича Кухарука, 
водія 2 а/к. 

Із 50-річчям: Миколу Васильовича 
Сіренка, водія 1 а/к; Григорія 
Дмитровича Вітра, водія 2 а/к, 
Миколу Олександровича 

Із 30-річчям: Олександра Михайло-

вича Олександрова, водія 2 а/к. 

ТОВ «Бетон Комплекс»

Із 60-річчям: Ольгу Миколаївну 

Хрипко, електрозварювальника 

ручного зварювання; Михайла Ми-

хайловича Дорошевича, столяра; 

Валентина Олексійовича Печери-

цю, налагоджувальника устатку-

вання залізобетонного вир-ва; Ліну 

Василівну Шумську, машиніста 

крану; Лідію Степанівну Ревенко, 

зварювальника арматурних сіток та 

каркасів; Наталію Іванівну Оль-

шевську, провідного конструктора.

�
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